

## Markotabödöge SE

Mint minden ilyen kis községben működő egyesület, a Markotabödöge SE is a létéért küzd. Ez nem a pénz, megfelelés, körülmény vagy lehetőség, inkább a falu lakosságának és abból is a futbalozni vágyó fiatalok számából adódik. Nem volt ez másképp a 2016-os évben sem. Az Önkormányzat, valamint a támogatóink biztosították a működéshez szükséges feltételeket. A sportszerető és a mérkőzésekre kilátogató sportbarátok is segítettek az egyesület munkáját. Minden lehetőséggel próbáltunk élni, ami Egyesületünk fejlődését, vagy legalábbis szinten tartását, segíteni tudja. A felajánlott adó egy százalékából 155 096 Ft-ot kaptunk, amit ezúton szeretnénk megköszönni. Felszerelést, labdát vásároltunk belőle. Sajnos nem úgy sikerült a 2015/16-os bajnokság, mint ahogy azt szeretnénk volna. A szezon a 7. helyen zártuk. Több sikert vártunk, hisz a 2012-13-as bajnokságban a dobogó tetején végzett a csapat. De azért nem vagyunk elégedetlenek ezzel az eredménnyel sem. Rendelkezőnk tartalékcsoporttal is, amit 2011-ben indítottunk újra. Azóta több, kevesebb, sikerrel, de bizakodva igyekszünk, mint utánpótlást működtetni. A 2016/17-es szezonnak nagy reményekkel vágtunk neki. A feltételek, mint mindig az évek során adottak voltak. Jelenleg a 9. helyen állunk, de előre tekintünk.



Sajnos ebben az évben még kevesebb falubeli játékosunk van, összesen öt. De a szurkolóink biztatása, a falubeliek szeretete a környékről segít idehívni és megtartani a játékosainkat. Különböző programokkal, rendezvényekkel próbáltunk csapatépítő összejöveteleket tartani. Idén az előző években is jó hangulatot teremtő, „Sportos Disznóvágást” ismételtünk megrendezni. A 2016-os évben sportfejlesztési programban egy sikeres pályázaton vettünk részt és összesen: 4 226 716 Ft-ból tudjuk majd fejleszteni a labdarúgó-pálya környékét biztonsági korláttal, és labdafogó hálóval. Egy új fűnyírótraktor, pályavonalazó kocsi, mosógép és felszerelés is szerepel a tervekben,

ahogy ezáltal a távolabbi jövőben is biztosítsuk a Markotabödögén sportolni vágyók lehetőségeit. A sportfejlesztési programunk, valamint az ehhez kapcsolódó határozat a Markotabödöge honlapján tekinthető meg. A program megvalósítása a 2017-es évben történik meg. A vezetőségünk nevében szeretném előre is megköszönni minden támogatóknak és az önkormányzatnak az eddigi munkáját és segítségét, valamint azt, hogy a jövőben is a lehetőségeikhez mérten segítsék a Markotabödöge Sportegyesület működését.

Sporttársi üdvözléssel:  
Németh Zsolt

*Köszönöm a magam és a képviselő-testület nevében a 2016-os évben nyújtott támogatását és segítségét a falu lakosainak, Meghítt karácsonyi ünnepeket, 2017-re mindenkinek jó egészséget, sok boldogságot és anyagi jólétet kívánok!*

Horváth Sándor  
polgármester

Markotabödögei újság - Markotabödöge Község Önkormányzatának ingyenes információs lapja. Felelős kiadó: Horváth Sándor polgármester. Szerkesztő: Kustor Réka. Az újság online verziója, és bővebb információk községünkről a [www.markotabodoge.hu](http://www.markotabodoge.hu) internetes oldalon olvasható.



# Markotabödögei újság

2016. december

*"Békességet, boldogságot, csengőszót és gyertyalángot. Ajándékot, szeretetet, s mindent, ami fontos neked. Ajtód elé fehér bársonyt, adjon Isten szép karácsonyt."*

## Tisztelt markotabödögei lakosok!

Az év végéhez közeledve szeretném röviden tájékoztatni Önöket az önkormányzat 2016. évi munkájáról. Az Önkormányzat Hivatala változatlan formában működik. A Képviselő-testület 2016-ban óvatos költségvetést készített, figyelembe véve az önkormányzatunk működőképességének megőrzését, ugyanakkor az intézmények, civil szervezetek működését is támogatni tudja. Fontos feladatunknak tekintettük mindig, hogy a lakosság kellemes környezetben, otthon érezze magát, és sajátjának tekintse faluját. A fűnyírásra, takarításra és a temetők rendbetételére nagy gondot fordítottunk. Az elmúlt 6 évben több mint 5 millió forintot költöttünk

gépbeszerzésre, és ezek karbantartására. Ezt megelőzően nem volt erre példa. Részben a saját költségvetésünkből, másrészt pályázati támogatásból sikerült ezt megoldanunk. Kis lépésekkel a falu virágosítását és szebbé tételét folyamatosan végezzük. Annak ellenére sikerült 2016-ban, hogy egy fő közmunkást állandó jelleggel, két főt pedig csak időnként és megbízási szerződéssel tudtuk foglalkoztatni. Nagy segítség falugondnokunk munkája, akit a betegtek szállítása mellett a gépek kezelésével, és szerelésével is meg tudjuk bízni. Természetesen a településünk a helyiek segítségével nélkül nem tudná a jelenlegi gondozott arcát mutatni. Nagyon sok erre vonatkozó dicséret

szót kapunk, főleg az átutazóktól, és az elszármazottaktól. 2016 év elején sikerült újja varázsolnunk a kultúrházunk belső terét. Szépen felújított helyszíne lett rendezvényeinknek. A középületeink felújítását követően sor került végre az önkormányzati hivatal belső felújítása is, így kulturáltabb, kellemesebb környezetben tudjuk fogadni az ügyfeleket, a község lakosságát. A hivatal továbbra is három település, Markotabödöge, Rábcakapi és Cakóháza községek feladatait látja el. A hivatal dolgozó létszáma az elmúlt időben jelentősen lecsökkent, jelenleg 1,5 fő, mert a Rábcakapi hivatalban dolgozó kollégánál fél napot Markotabödögén tölt.

## Programjaink

- Farsang és Kultúrházavatás.
- A község nagy öröme a helyi óvodások is felléptek hosszú idő után.
- Gyermeknap
- Pedagógus Nap és Jó tanuló jutalmazása
- Augusztus 20-i ünnepség
- Falunap
- Október 23-i ünnepség és a Sportlőtűző építésének 20. évfordulója
- Idősek Nagja - Településünk legidősebb női lakója Zúgó Józsefné és legidősebb férfi lakója Németh József.

Szeretnénk megköszönni mindazon magánszemélynek és cégeknek, akik támogatták rendezvényeinket és hozzájárultak az önkormányzat sikereihez

